



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: conslocbaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 19 octombrie 2012, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 381/12.10.2012. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 [n funcție. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, dl. Popa Titel - Viceprimar, dl Gorgan Nicolae - secretar, invitați fiind dna. Enache Denisa - consilier juridic, dna. Baicu Elena Camelia - consilier superior, dl. Filip Nicolae - inspector și dl. Popescu Laurentiu - inspector.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările [n bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Băile Olănești din data de 13 august 2012.

2. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Băile Olănești din data de 24 septembrie 2012.

3. Proiect de hotărâre privind "Aprobare modificare organigramă și stat de funcții pentru funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice de conducere și de execuție, personalul contractual din aparatul de specialitate, serviciile publice locale și activitățile subordonate Primarului și Consiliului Local al orașului Băile Olănești";

4. Proiect de hotărâre privind "Stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume convenite bugetului local pentru anul 2013";

5. Proiect de hotărâre privind "Rectificarea bugetului pe anul 2012";

6. Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Regulamentului privind funcționarea restaurantelor și a altor activități de servicii de alimentație publică, precum și a locațiilor destinate recreerii și divertismentului."

7. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al orașului Băile Olănești din data de 12 septembrie 2012.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.

Secretarul propune spre aprobare procesele verbale ale ședințelor din data de 13 august 2012 aprobat [n unanimitate, din 24 septembrie 2012 cu observația domnului președinte Sanda Nicolae ca [n loc de președinte ședința Balabal Rodica să fie trecut Sanda Nicolae aprobat [n unanimitate și procesul verbal din 12 septembrie 2012 aprobat [n unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind "Aprobare modificare organigramă și stat de funcții pentru funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice de conducere și de execuție, personalul contractual din aparatul de specialitate, serviciile publice locale și activitățile subordonate Primarului și Consiliului Local al orașului Băile Olănești".

DI. consilier Sanda Nicolae: De ce sunt două posturi, unul pentru studii superioare și unul pentru studii medii [n aparatul de specialitate al primarului?

DI. Primar: Conform referatului întocmit de dl. Filip Nicolae, primarul poate să propună pentru un proiect de hotărâre aprobarea a două posturi în funcțiile de necesitățile administrației.

DI. consilier local Baicu Vasile: Referitor la organigramă, de ce Compartimentul Impozite și taxe este subordonat atât viceprimarului cât și administratorului public?

DI. Primar: Atât viceprimarul cât și administratorul public au în fișa postului atribuții pentru Compartimentul Impozite și taxe.

Nemaifiind alte obiecțiuni pe marginea acestui material, președintele de ședință supune spre aprobare "Proiect de hotărâre privind "Aprobare modificare organigramă în stat de funcții pentru funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice de conducere și de execuție, personalul contractual din aparatul de specialitate, serviciile publice locale și activitățile subordonate Primarului și Consiliului Local al orașului Bile Olănești" care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi "Stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume convenite bugetului local pentru anul 2013".

DI. Primar: Impozitele și taxele rămân aceleași ca și în anul 2012 cu excepția taxei de salubritate care crește de la 4 lei la 5 lei, taxă oficiere cștorii sâmbăta 50 lei și duminica 60 lei, și taxa hotelieră s-a stabilit la 1%.

Dna. consilier local Nicolaescu Sanda: Ar trebui micșorată taxa de urgență pentru adeverințe și certificate fiscale.

DI. Primar: Această taxă de urgență este de peste 4 ani și are rolul de a fluidiza activitatea compartimentului, dar dacă doriți să o modificăm propunem o sumă și o vom analiza.

Nemaifiind alte obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind "Stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume convenite bugetului local pentru anul 2013", care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind "Rectificarea bugetului pe anul 2012".

DI. Primar: S-au efectuat lucrări pe strada Cumpăna, s-a turnat beton rutier cu fier striat pentru antiderapare. Urmează să mai alocăm sume pentru străzile care necesită reparații. Cheltuielile cu naveta cadrelor didactice, conform legii este obligatorie decontarea acestora. Sunt sume restante de la nivelul anului 2011 iar banii urmează să fie alocați din cheltuielile de personal.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind "Rectificarea bugetului pe anul 2012" care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Regulamentului privind funcționarea restaurantelor și a altor activități de servicii de alimentație publică, precum și a locațiilor destinate recreerii și divertismentului."

S-a completat pentru terase, cluburile disco bar și discotecă să se izoleze fonic.

Nemaifiind alte obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Regulamentului privind funcționarea restaurantelor și a altor activități de servicii de alimentație publică, precum și a locațiilor destinate recreerii și divertismentului." care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.

DIVERSE

DI. Primar dă citire adresei de la partidul Conservator privind retragerea sprijinului politic a domnului Enache Constantin și validarea doamnei Mureanu Georgiana ca urmare a demisiei doamnei Vasile Daniela Ioana.

Dna. Enache Denisa: Am făcut a adresă oficială prin care am cerut hotărârea prin care i s-a retras sprijinul politic domnului Enache Constantin cât și retragerea sprijinului politic sau demisia doamnei Vasile Daniela Ioana.

DI. secretar: Mandatul se poate înceta înainte de termen, dar persoana care a fost sancționată poate depune contestație. Nu am dat curs adresei partidului Conservator deoarece nu avem nici hotărârea de retragere a sprijinului politic și nici demisia doamnei Vasile Daniela Ioana.

DI. Primar: Doamna Nicolaescu Sanda și domnul Enache Constantin vă rugăm să vă rezolvați problemele din Partidul Conservator.

Nemaifiind alte lucruri de cuvânt, președintele de ședință, dl. consilier local **Sanda Nicolae** declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda Nicolae

SECRETAR,
Nicolae Gorgan